

Informace o přijímacím řízení 2024

Pro školní rok 2024/2025 budeme přijímat žáky do těchto studijních oborů:

obchodní akademie (63-41-M/02) - 30 žáků

gymnázium osmileté (79-41-K/81) – 30 žáků

gymnázium čtyřleté (79-41-K/41) – 30 žáků

Přihlášky ke studiu

Způsoby podání přihlášek

Máte na výběr tři různé způsoby, jak podat přihlášku na střední školy. Pokud podáte přihlášku elektronicky, získáte maximum možných výhod, ale podat přihlášku můžete také po vytištění formuláře z online systému (tzv. výpis) nebo listinným formulářem (tzv. tiskopis).

1. **Elektronicky** (s ověřenou elektronickou identitou NIA – nejčastěji Mobilní klíč eGovernmentu a Bankovní identita, případně mojeID nebo další způsoby dle NIA). Podrobnosti k ověření identity naleznete na identitaobcana.cz nebo info.identitaobcana.cz

2. **Podáním výpisu vytištěného z online systému.** Vše vyplníte online, ale bez přihlášení, proto se Vám nebudou předvyplňovat údaje z registru obyvatel a musíte všechny vyplnit. Nahrajete přílohy přihlášky. Ze systému vytisknete výpis přihlášky, podepíšete ho a doručíte na Vámi vybrané školy (poštou, osobně, datovou schránkou).

3. **Podáním vyplněného tiskopisu** s přílohami, tj. tak jako v minulých letech. Tiskopis doručíte na Vámi vybrané školy (poštou, osobně, datovou schránkou). Na přihlášku prosíme uvádějte kontaktní údaje (mobilní telefon i e-mail), usnadní to komunikaci mezi vámi a střední školou.

Vyberte si pouze jednu z možností, ideálně tu první.

Systém pro podávání elektronických přihlášek bude spuštěn na webu www.dipsy.cz. Přihlášku kterýmkoliv způsobem bude možné podat od **1.2.2024 do 20.2.2024**.

Podrobné informace naleznete na webu <https://www.prihlaskynastredni.cz/rodice-zaci.html>

Na naši školu je možné podat přihlášky dvě, jednu na obor obchodní akademie a druhou na obor gymnázium čtyřleté.

Uchazeči se speciálními vzdělávacími potřebami, kteří požadují úpravu podmínek přijímacího řízení, musí spolu s přihláškou odevzdat také doporučení školského poradenského zařízení.

Potvrzení od lékaře na přihlášce ke studiu nevyžadujeme.

Podrobná kritéria přijímacího řízení naleznete na webových stránkách na horní liště v sekci *Pro uchazeče*.

Vedení školy